

现代快报

2008年12月6日 星期六
责编:徐方逸 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24 小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

市场的悲观预期逐渐被扭转,主力机构“空翻多”

12月“开门红”大盘一周劲升8%

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	1984.26	7101.77
最高	2019.75	7299.15
最低	1975.71	7094.72
收盘	2018.66	7279.15
涨幅	0.86%	2.08%
成交额	826.8亿	411.1亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	13846.09	+336.31
恒生中国企业指数	7428.54	+201.35
恒生香港中企指数	3078.57	+68.01
台湾加权股价指数	4225.07	-29.89

欧洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
英国富时100指数	4117.77	-45.84
德国DAX30指数	4451.20	-113.03
法国CAC40指数	3069.06	-92.10

(截至北京时间12月5日21:00)

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	8277.957	-98.28
标准普尔500指数	837.88	-7.34
纳斯达克综合指数	1424.74	-20.82

(截至北京时间12月5日22:30)

HUAXIA BANK
华夏银行
5日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	686.58	681.08	689.34
港币	HKD	88.58	87.87	88.93
欧元	EUR	875.08	856.63	882.11
日元	JPY	7.4261	7.2695	7.4858
英镑	GBP	1006.16	984.95	1014.24
瑞士法郎	CHF	570.61	558.69	575.42
新加坡元	SGD	450.61	441.29	454.60
瑞典克朗	SEK	82.49	80.79	83.23
加拿大元	CAD	536.28	525.18	541.02
澳大利亚元	AUD	442.87	433.13	446.25

政策面暖风频吹下,12月的第一周,A股市场取得“开门红”。本周上证综指接连突破1900点和2000点两大重要关口,累计上涨接近8%,创下年内第三大周涨幅,同时沪市周成交额再度突破4000亿元,场外资金开始蜂拥入市。

昨日,上证综指盘中出现震荡回调,下探至60日均线上方,便展开强劲反弹,最终以全天最高点报收。从日K线来看,沪深股指本周均收出五连阳,其中,上证综指接连突破1900点和2000点两大重要关口,且连续两日站于60日均线上方;深证成指的走势更为强势,已经5个交易日站稳60日均线。从周K线来看,本周沪深股指的周涨幅分别达7.88%和9.32%,双双创下年内第三大周涨幅,中小板综指的周涨幅更是高达13.69%。股指

的大涨也让投资者入市激情进发,本周沪市成交额再度超越4000亿元,其中周四单日成交突破1000亿元。

虽然本周大盘的反弹幅度接近8%,而大部分个股的反弹幅度远远超过这一水平。统计显示,多达1300只、占比八成的股票周涨幅超过8%;其中,285只股票的周涨幅超过20%;康强电子、川投能源、海鸟发展、东方雨虹、中船股份等8只股票的周涨幅超过40%;金山开发、创兴置业和罗平锌电3只股票的周涨幅更是超过50%,远远跑赢大盘。从本周领涨板块看,题材股、中小盘股以及低价股仍是“急先锋”。值得注意的是,金融地产等大盘权重股于周三开始启动,银行板块周三上涨5.24%,地产股周五大涨5.05%,这从一方面反映出以基金为首的主流机构,开始陆

续“空翻多”入场。

本周A股之所以强劲反弹,主要原因还在于政策面暖风频吹,国务院推出九大金融政策措施促经济发展,汇金公司增持工中建三行A股,证监会主席尚福林提出要努力提高各类机构入市资金比例。随着利好政策的累积效应开始显现,市场原先的悲观预期也逐渐被扭转。

针对后市,不少机构认为,上证综指两天站稳60日均线之上,而且量增价涨,表明多方力量明显增强,后市有望继续展开新一轮向上反弹行情。技术面上,上证综指下跌趋势已得到局部扭转,显示指数可能进入新的运行空间,有望再创此波反弹以来的新高。但考虑到市场累积不少获利盘以及解套盘的涌现,不排除会有震荡的可能性。

快报记者 张雪

链接

A股本周称雄亚太

本周最后一个交易日,亚太股市涨跌互现,日本股市在美国就业数据出炉前小幅走低,澳洲股市受油价下跌拖累走弱,而受主力机构资金入场的提振,中国A股尾盘反弹收高,提振中国香港股市跟随上涨。本周A股上证综指以7.88%的涨幅称冠亚太股市。

全景

中国船厂被撤单量占全球1/2

近期有关中国船厂遭遇船东撤单的消息不断,而近期新加坡太平洋航运公布的市场调查数据显示,目前全球被取消的新船约为382艘,其中241艘是干散货船,中国船厂被取消的约占总量的一半,初步统计约197艘船,合计1966万载重吨。这个数据超过了去年中国整个的造船完工量。

关注指数:★★★★★
关注版面:A19

6年来中国钢铁业首现月度亏损

前日,中国钢铁工业协会的统计数据显示,10月,71家大中型钢厂亏损58.35亿元。其中,有42家企业出现亏损,亏损面达到59.15%。这也是本轮经济周期以来,中国钢铁业6年来首次出现月度亏损。而分析人士认为,由于中央刺激经济的政策陆续出台,钢价企稳,市场恐慌心理逐步消除,大家信心开始恢复。

关注指数:★★★★★
关注版面:A20

基金重仓股启动 点燃冬天一把火

从本周三开始一扫前期的颓势,出现了不小的涨幅,这也是否指数迅速突破前期压力位的重要功臣。

浦发银行本周三上涨了6.88%,本周涨幅达到了13.18%;招商银行本周三上涨了6.48%,本周涨幅超过了11%,券商股的老大中信证券本周涨幅也超过了12%。此外机构重仓股中的石化双雄、煤炭、有色金属等“大家伙”们本周同样也有不俗表现。

基金重仓股本周的异军突起,也使得这个久未引起市场关注的板块,重新进入了投

资者的视野,而基金重仓股的轮番表现,对于市场的积极作用不言而喻。

小盘重仓股不逊色

本周涨幅冠军花落谁家?连续5天涨停的金山开发以612.4%的周涨幅,无可争议地成为了本周的冠军;紧随其后的创兴置业、罗平锌电,其涨幅也分别到了57.44%和56.11%。

仔细看看这些股票三季度末前10大股东,除了罗平锌电有中小板基金介入外,其余个股的前10大股东中均没有见到基金的身影。游资的频频

出没,创造了它们本周的暴涨。

虽然本周低价股依然相当活跃,但小市值的基金重仓股表现也不逊色,川投能源本周连续4天涨停,周涨幅高达46.42%;中船股份本周三个涨停板,周涨幅也同样高达40.10%;此外,基金重仓的御银股份、东北制药的周涨幅也分别达到了37.95%、36.22%。

本周市值较小的基金重仓股的活跃表现,与游资频频“照顾”的低价股共同占据涨幅榜,显示目前的市场已经有一定的活跃度。

据《每日经济新闻》

今天您韶了没有?
?

www.js.cn 登录

江苏都市网博客频道

名人博客 邀你来做客

和你喜爱的名人们做最直接的互动,最贴心的交流,老吴、陆之瑞、曹洋、晓龙、明悦、邓煌、荆歌等在江苏都市网展示幕后最真实的生活,最独特的自我。

江苏都市网 万事直通车视频节目 与您每周有约

名医团 周五下午14:00

教育家 周四下午14:00

专家坐堂,现场答疑,更快捷有效地解决您在日常生活中和专业领域遇到的各种问题。

最热的外拍视频节目:大嘴吃南京,拾哒南京城

吃一吃,韶一韶,笑一笑,主持人带你足不出户就能品味到最地道的南京特色生活。

免费注册成为认证会员

认证会员,论坛发贴回帖即可赚取更多金币

认证会员,可以与明星在都市网面对面交流

认证会员,可以领取许多免费票务(电影票、公园票、苏果票)

认证会员,可以获得许多精美的奖品

“相约暖冬 缘牵中电电气”大型交友活动

如果你想告别乏味的单身生活,结识更多的名企精英,和众多单身贵族一起度过一个浪漫的周末,那么快来参加江苏都市网(www.js.cn)E缘频道与中电电气集团联手举办的大型专场交友会吧!

活动时间:12月21日

报名费:99元/人

截止时间:12月20日

“以歌会友”K歌交友Party

只要你想交友,只要你爱唱歌,就来报名吧,让我们的友情分贝在歌声里不断壮大!

活动时间:12月9号晚上18:00-20:00

活动地点:1912棒棒糖大包间

报名费:30元/人(包括K歌费和茶水费)名额有限,欲报名从速!

报名热线:84783681 咨询QQ:896294841